

咱家的灶前软管可以免费换了

本报记者 朱文龙

入夏后,燃气事故又到了高发期。其中,灶前软管不能及时更换存有较大安全隐患。灶前橡胶软管一般使用寿命为18个月,需及时更换,以免发生安全问题。

目前,甸柳辖区内不少用户家中燃气灶具的连接胶管存在超期使用、更换不及时等问题。这些老化、变脆、断裂甚至脱落的胶管给居民用户的燃气使用造成了严重的安全隐患。为确保甸柳辖区燃气居民用户的生命财产安全,日前,甸柳新村街道办事处特联合济南港华燃气公司开展“燃气安全进万家”惠民活动,由甸柳新村街道办事处出资,港华燃气公司施工,到居民家中检查燃气安全,免费更换灶前橡胶软管消除安全隐患,18个月后到期自行更换。请您检查家中的灶前软管是否有裂痕、漏气等情况,是否“超期服役”。

如需更换,请持户口本到您所属居委会预约登记。由办事处统一协调安排港华燃气公司施工人员上门为您服务。

现在使用天然气的居民用户越来越多,民用用户安全用气问题渐渐成为社会关注的焦点,现记者为大家盘点一下民用用户安全用气常识

1、用气前应仔细阅读天然气用户须知,掌握燃气设施的维护、报修及安全常识。

2、使用天然气应先点火,后开气。一次未点着,要迅速关闭天然气灶开关,切忌先放气,后点火。使用自动点火灶具时,将开关旋钮向里推进,

按箭头指示方向旋转,点火并调节火焰大小。

3、注意调节火焰和风门大小,使燃烧火焰呈蓝色锥体,火苗稳定。

4、使用时,人不要远离,以免沸汤溢出扑灭或被风吹灭火焰,造成漏气。

5、使用完毕,注意关好天然气灶或热水器开关,做到人走火灭。同时将表前阀门关闭,确保安全。

6、连接灶具的软管,应在灶面下自然下垂,且保持10厘米以上的距离,以免被火烤焦、酿成事故。注意经常检查软管有无松动、脱落、龟裂变质。软管老化应及时更换。

7、使用燃气具时,注意厨房通风,保持室内空气新鲜。

8、教育儿童不要玩弄天然气灶具开关。

9、定期用肥皂水检查室内天然气设备接头、开关、软管等部位,看有无漏气,切忌用火柴检漏。如发现有气泡冒出,或有天然气气味,应打开窗户通风,严禁开关电器,使用明火,

并立即报告地区天然气维修站。

10、安装热水器的用户,使用前一定要认真阅读《使用说明书》,学会正确使用。

11、用户应遵守下列规定:

(1)严禁在厨房和有天然气设备的房间内睡人;

(2)禁止自购、乱拉、乱接软管;

(3)严禁私自拆、装、移、改天然气管道设备,禁止搬弄天然气管表;

(4)不要将天然气管道作为电线接地线。

(5)天然气灶具、气表、热水器周围不要堆放易燃物品。

(6)不能将室内天然气管道、燃气表封装在室内装饰材料内,避免管道腐蚀、破损泄漏。

12、如外出探亲、旅游等,切记关闭气表前阀门。

好消息



咱们身边有位好心人 捡到老人手机,归还后拒绝感谢

本报讯(记者 朱文龙 实习生 徐华 田燕)“谢谢,真是太感谢了!”最近,这句感谢的话老是挂在家住甸柳一区的顾大爷的嘴边。他要感谢的是居委会西边的立健大药房。因为店员们捡到了他丢失在店中的手机,并及时归还给了他。

事情发生在8月5日下午两点左右,这一天,顾大爷到位于小区西街的立健大药房买药。结账的时候,顾大爷忽然想起来闺女在这儿办的会员卡可以享受优惠,于是赶紧拿出手机找闺女的手机号。

“你能帮我看看这人名的手机号吗,我七十多岁了,这些智能手机还真不会用。”顾大爷笑着对店员说。店员邓女士微笑着接过了手机,一番操作后,还给了他。这时候,外面雨声大作,顾大爷担心一会儿雨下大了,便拿起药,匆匆忙忙打着伞回家了。

回到家后的大约一个小时,顾大爷忽然想起来这周末还有社区活动,需要和他人进行联系。他摸了摸裤子口袋,除了摸出几张零钱外什么也没有。顾大爷慌了,他一路小跑到洗衣机那边,把扔进洗衣桶的衣服翻了一遍,仍是一无



就是这家店的好心人,捡到了顾大爷落下的手机。

所获。顾大爷边找便琢磨:“手机是不是丢了啊,这可不敢误事嘛”。

把家里里里外外都找了个遍,也没看到手机的踪影。顾大爷便试着用妻子的手机给自己的手机打了个电话。电话接通了,电话那头说:“我们正想法联系您呢,手机在药房呢,停雨后您来拿就行。”

原来手机落在了药店里,顾大爷长舒了一口气。他不管外面还在下着大雨,赶忙去

店里取手机。

“太谢谢你们了,这要怎么谢你们啊?”在场的三名店员听到顾大爷这么说,赶忙不好意思地称,这就是小事,没必要感谢。

顾大爷觉得这虽然是件小事,却是能传播正能量的事,于是和同在社区老年摄制组的同事把这事一说,大家都觉得可以去药店拍个视频,放在社区的大屏幕上宣传社区这件好人好事,或者放在社区报上传播正能量。

顾大爷和另一名同事拿着摄像机去药店的时候,另外两名店员去外面发完宣传单页刚回来。听大爷们这么说,他们反而觉得不好意思。店员邓女士按着摄像头,连连摆手道:“大爷,这就是件小事,没必要录像宣传啊。”

顾大爷退休后就和社区其他老年职工经过一系列培训,组建了现在的这个老年摄制组。他们又把这个摄制组叫做“正能量宣传团”,他们希望,像这种发生在身边的拾金不昧、助人为乐的好人好事可以在社区里尽可能多地得到宣传。

“急失主所急,他们这种拾金不昧的行为很感动人。”顾大爷感慨道。

他们站在山东之巅

甸柳一中足球队再创佳绩



▲甸柳一中足球队欢庆胜利。



◀甸柳一中足球队获得的荣誉。

本报讯(记者 朱文龙)

近日,在刚刚结束的山东省第十三届中学生运动会暨中国体育彩票杯2016年山东省中学生体育联赛足球比赛中,济南甸柳一中足球队再次摘得冠军头衔。

在本次赛事中,甸柳一中足球队与多支优秀球队进行了角逐,6场比赛共进球36个,并在决赛中以5:0的绝对优势斩获第一。甸柳一中作为足球项目传统学校,其足球队在各级别赛事中,披荆斩棘,获得佳绩,并向国家输送了大量优秀的体育人才。

据了解,早在1987年学校就成立了足球队,29年来,教练员们用长远的眼光精心培养、努力挖掘队员的潜力,汗水伴着泪水成就了一批批的优秀足球人才,为

高一级学校、业余体校和俱乐部共输送球员251人。王光宇、察可军、相福军、矫哲等叱咤国内足坛的骁将就是从这里走出。

2009年,甸柳一中被指定为济南市首批青少年校园足球活动布局学校。在这里,

足球被安排进了课堂,让每一个学生都了解足球,喜欢足球。学校选拔有天赋的学生到足球队参加训练,保证学生在有效完成文化课程的学习条件下,经常性地参与足球训练和比赛,不断提高身体素质、心理素质和足球技能,学生踢球的热情也有了很大的提高。

甸柳一中足球文化传统浓郁,从这里走出来的都是佼佼者,人们相信他们有能力考入理想高中。

甸南社区 开展党员活动日活动



本报讯(记者 朱文龙)为了深入践行“两学一做”,争做一名合格党员,甸南社区把党员志愿服务与“两学一做”学习教育、“党员活动日”结合起来,开展了“党员在行动”

活动。在“党员活动日”,4个支部轮流到居委会打扫卫生,每月4个支部每逢周一即到居委会开展志愿服务。另外平时还开展给社区居民发放社区报,清理楼道小广告、小标贴等。